Catologo Libreria Viborada

TEMEE-TESTI

“TRIBUNALI DELLA FEDE"
SERIE DIRETTA DA ADRIANO PROSPER]
BRUNO PORTALEONE

COMMERCIO CARNALE
CON FEMMINA CRISTIANA

ANNA FOA

o

ROMA 2008
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

Product Description

Commercio carnale con femmina
cristiana : i processi a Graziadio
Portaleone ebreo mantovano :
Monte San Savino (1697-1698)

Read More

SKU: 20600

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Portaleone, Brunoeditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2008

XV, 146 p. : ill. ; 24 cm. brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Molto

buono (Very Good) (20600)



https://viborada.it/prodotto/commercio-carnale-con-femmina-cristiana-i-processi-a-graziadio-portaleone-ebreo-mantovano-monte-san-savino-1697-1698/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Pages inédites, recueillies,
N s présentées et annotées par
Marcello Spaziani

JOSEPH - NAPOLEON PRIMOLI

| PAGES INEDITES 1 Read More
| RECUEILLIES, PRES::\.'TEES ET ANNOTEES : 3 s KU : 8 1 3 5
MARCELLO SPAZIANI
il HORS-TEXTE : Price: 25 , 00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Joseph-Napoléon Primolieditore: Edizioni di
= storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
' edizione: 1959

ROMA 1959
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

Product Description
In 8, LXI, 200 pagine con 50 pagine di tavole, illustrato, brossura con strappetti ai bordi, ma
libro intonso. Sul frontespizio: 51 hors-texte. brossura Molto buono (Very Good) (8135)



https://viborada.it/prodotto/pages-indites-recueillies-prsentes-et-annotes-par-marcello-spaziani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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LETTURE
DI PENSIERO E D'ARTE

MASSIMO PETROCCHI

STORIA DELLA SPIRITUALITA {24

ITALIANA

(secc. XI1I-XX)

ROMA 1984
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

,.
e

(=3
(e
e
o £
o d
T
g
Fid
T

Product Description
655 pagine; 21 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17818)
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Catologo Libreria Viborada

Storia della spiritualit?? italiana
: secc. 13.-20.

Read More

SKU: 17818
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Petrocchi, Massimoeditore: Edizioni di storia
e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1984



https://viborada.it/prodotto/storia-della-spiritualit-italiana-secc-13-20/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Ricerche per la storia religiosa

RICERCHE - . . .
R TASOA R di Roma : studi, documenti,

DI ROMA inventari - 4
4

m Read More
Pyt SKU: 15570
e 3k 3 3K

Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Edizioni di storia e letteratura
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1981

ROMA 1980
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

Product Description
volumi di 24 cm, 464 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very

Good) (15570)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-per-la-storia-religiosa-di-roma-studi-documenti-inventari-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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1 Heresie et heretiques, vaudois,

STORTA E LETTERATURA | cathares, patarins, albigeois
116
CHRTSTINE THOUZELLIER Read More
HERESIE ET HERETIQUES SKU: 7870
o o s Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Thouzellier Christineeditore: Edizioni di storia
e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1969

ROMA 1969
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

! _ _d

Product Description
VIIl, 273 pagine con 2 carte geografiche 26 cm. brossura con tracce di polvere alla cop, ma
volume intonso. brossura Molto buono (Very Good) (7870)



https://viborada.it/prodotto/heresie-et-heretiques-vaudois-cathares-patarins-albigeois/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Le diocesi di Conza e di
T oo Campagna nell'eta della
restaurazione

ANTONIO CESTARO |

LE DIOCESI DI CONZA
E DI CAMPAGNA Read More

NELL’ETA DELLA RESTAURAZIONE
SKU: 8173

Prssss. o1 . Price: 16,00€

GABRIELE DE ROSA

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Cestaro Antonioeditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:

) 1971

ROMA 1971
EDIZIONT DI STORIA E LETTERATURA

Product Description
VIII, 270 pagine con 2 pagine di tavole, 25 cm. Brossura con lievi tracce di polvere ma libro
intonso brossura Molto buono (Very Good) (8173)

.



https://viborada.it/prodotto/le-diocesi-di-conza-e-di-campagna-nellet-della-restaurazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Opere ascetiche Il: Del gran
mezzo della preghiera e
opuscoli affini. Testo critico,
= introduzione e note a cura di
= =i Giuseppe Cacciatore

S. ALFONSO M. DE LIGUORI

OPERE ASCETICHE

E OPUSCOLI AFFINI

TESTO CRITICO, INTRODUZIONE E NOTE
A CURA DI
GIUSEPPE CACCIATORE C. 83. R.

Read More

SKU: 16626

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Liguori Alfonso Maria de'editore: Edizioni di
ROMA 1962 . - -
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1962

s LI

Product Description
XLII, 252 p. ; 25 cm. Brossura. Rarissime e lievi sottolineature a matita in alcune pagina. Timbro
ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Molto buono (Very Good) (16626)



https://viborada.it/prodotto/opere-ascetiche-ii-del-gran-mezzo-della-preghiera-e-opuscoli-affini-testo-critico-introduzione-e-note-a-cura-di-giuseppe-cacciatore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

: Mater Dei. Bollettino dell'Opera
Mater Dei 1954-1959

Read More

SKU: 12174

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: De Luca Giuseppe diretto daeditore: Edizioni
di storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1972

Product Description
XXIIl, 731 p. ; 22 cm. Brossura. Intonso brossura Ottimo (Fine) (12174)



https://viborada.it/prodotto/mater-dei-bollettino-dellopera-mater-dei-1954-1959/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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TEMI E TESTI
S

ENGEL
TOD UND SEELENREISE

DAS WIRKEN DER GEISTER
BEIM HEIMGANG DES MENSCHEN IN DER LEHNZ"DER
ALEXANDRINISCHEN UND KAPPADOKISCHEN VATER

VON
P. ATHANAS RECHELS, O.5.B.

ROMA 1958
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA
VIA LANCELLOTTI 18

O T — 3

Product Description

Engel, Tod und Seelenreise : das
Wirken der Geister beim
Heimgang des Menschen in der
Lehre der Alexandrinischen und
Kappadokischen Vater

Read More

SKU: 11076

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Esoterismo

autore: Recheis, Athanaseditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1958

222 Seiten, 26 cm. Obrosch., Seiten oben noch geschlossen brossura Molto buono (Very Good)

(11076)



https://viborada.it/prodotto/engel-tod-und-seelenreise-das-wirken-der-geister-beim-heimgang-des-menschen-in-der-lehre-der-alexandrinischen-und-kappadokischen-vater/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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BIBLIOTECA DI STORIA SOCIALE
5

IL MOVIMENTO CATTOLICO
E LA SOCIETA ITALIANA
IN CENTO ANNI DI STORIA

ROMA 1976
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA
ISTITUTO PER LE RICERCHE DI STORIA SOCIALE
E DI STORIA RELIGIOSA

Product Description

1

Il movimento cattolico e la
societa italiana in cento anni di
storia

Read More

SKU: 11034

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Colloquio sul movimento cattolico italiano
<1974 ; Venezia>editore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1976

318 pagine, 25 cm., brossura, libro intonso, tracce di polvere alla cop. brossura Ottimo (Fine)

(11034)



https://viborada.it/prodotto/il-movimento-cattolico-e-la-societ-italiana-in-cento-anni-di-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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POLITICA E STORIA

RACCOLTA DI STUDI E TESTI
A CURA DI GABRIELE DE ROSA

34

ROMANO PAOLO COPPINI

L’OPERA POLITICA
DI CAMBRAY - DIGNY

SINDACO DI FIRENZE CAPITALE E MINISTRO
DELLE FINANZE

ROMA 1975
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

Product Description

L'opera politica di Cambray-
Digny, sindaco di Firenze
capitale e ministro delle finanze

Read More

SKU: 8180

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Coppini Romano Paoloeditore: Edizioni di
storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1975

442 p.; 25 cm. Brossura. Intonso. Lievi tracce di polvere lungo il dorso. Politica e storia ; 34
brossura Molto buono (Very Good) (8180)



https://viborada.it/prodotto/lopera-politica-di-cambray-digny-sindaco-di-firenze-capitale-e-ministro-delle-finanze/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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: A[tudes sur le latin des
' STORIA E LETTERATURA ~ . .
P e bl chrA©tiens. Volume 1, Le latin
et des chrA®©tiens
ETUDES
SUR LE LATIN DES CHRETIENS | Read More
SKU: 8164

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Filologia

autore: Christine Mohrmanneditore: Edizioni di storia
e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1958

ROMA 1958
EDIZIONI D! STORTA E LETTERATURA
VIA LANCELLOTTL, 18

Product Description

XXIl, 468 p. ; 26 cm. Brossura. Intonso. Minimi strappetti ai bordi della copertina posteriore
brossura Molto buono (Very Good) (8164)



https://viborada.it/prodotto/tudes-sur-le-latin-des-chrtiens-volume-1-le-latin-des-chrtiens/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

